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XPS nak nek PDF
Konvertáljon XPS fájlt PDF -be. Próbálja ki most ingyen!
 Powered by aspose.com and aspose.cloud
Húzza ide a fájl(oka)t

Fájl(ok) keresése


 By uploading your files or using our service you agree with our Terms of Service and Privacy Policy


Opcionális paraméterek az eredményül kapott kép (ek) hez

Szélesség (px)
Magasság (px)
Felbontás (DPI)



Átalakít




Próbáljon más alkalmazásokat
Nyissa meg az XPSXPS EgyesülésEPS nak nek PDFPS nak nek PDFEPS nak nek JPGPS nak nek JPGEPS nak nek HTMLPS nak nek HTMLEPS nak nek WORDPS nak nek WORDPostscript API Megoldás
Aspose.Page Web Applications
 Pricing  Buy 


ÁttekintésJellemzőkHogyan kellGYIKDokumentáció

 Az XPS formátum hasonló a PDF formátumhoz. De HTML-en alapul, és nem a PostScript nyelvén. Ennek az elrendezési oldalformátumnak a fájlja tartalmazza a dokumentum szerkezetének jelölését, valamint a dokumentum kinézetére vonatkozó információkat. A fájl utasításokat tartalmaz a dokumentum nyomtatására és megjelenítésére is. A formátum jellemzője, hogy rögzíti a dokumentum leírását, ami azt jelenti, hogy ugyanúgy fog kinézni, függetlenül attól, hogy ki és milyen operációs rendszer nyitja meg. 
  Megnyithatja az XPS fájlokat a Windows Vista és újabb verziókban található Viewer programmal, valamint az Internet Explorer 6 programmal. Ha nincs lehetőség, akkor a fájlokat az Ön számára megfelelő formátumba konvertálhatja, például PDF. Itt kínálunk egy alkalmazást, amelynek célja az XPS átalakítása PDF. Töltse ki a konverziót online Mac OS, Linux, Android, iOs és bárhol. 
  Ha azt szeretné, hogy az XPS PDF konverziós funkció a termékben tanulja meg a Dokumentáció fejezetet 

	Ez a megoldás támogatja az XPS 1.0 és az Open XPS 1.0 (kivéve a 3D tartalmat).
	Gyors és könnyen használható átalakító, amely bármilyen eszközön működik.
	Átalakítás és mentés PDF formátumba.
	Alkalmazásunk ingyenes verziója lehetővé teszi az eredeti XPS dokumentum legfeljebb 4 oldalának konvertálását.
	Átalakítás és mentés PDF formátumba.


Hogyan lehet átalakítani a XPS fájlt PDF -re
	Fájl hozzáadásához kattintson bárhová a kék területen vagy a Fájl keresése gombra a feltöltéshez vagy húzáshoz. A dokumentumot úgy is hozzáadhatja, hogy beírja az URL-jét az URL-cellába.
	Kattintson a Konvertálás gombra.
	Az eredmény letöltési linkje az átalakítás után azonnal elérhető lesz.
	Az újrakezdéshez kattintson a Visszatérés az alkalmazáshoz gombra.


 FAQ 
	Hogyan konvertálhatom az XPS-t PDF formátumba?Először válassza ki a megfelelő átalakítókat. Ezután hozzá kell adnia egy fájlt a munkához: kattintson bárhová a kék területen vagy a Fájl keresése gombra a feltöltéshez vagy húzáshoz. A dokumentumot úgy is hozzáadhatja, hogy beírja az URL-jét az URL-cellába. Ezután kattintson a Konvertálás gombot. Amikor az átalakítás befejeződött, letöltheti az eredményt.
	Mennyi ideig tart az XPS konvertálása PDF formátumba?Ez a megoldás gyorsan működik. A folyamat csak néhány másodpercet vesz igénybe.
	Biztonságos az XPS átalakítása PDF -ra ezzel a Átalakít alkalmazással?Hát persze! Az eredmény letöltési linkje a feldolgozás után azonnal elérhető lesz. A feltöltött fájlokat 24 óra elteltével töröljük, és a letöltési linkek ezen időszak után leállnak. Senki sem fér hozzá az adataihoz. Teljesen biztonságos.
	Használhatom ezt az alkalmazást Linux, Mac OS vagy Android rendszeren?Igen, használhatja bármely operációs rendszeren, amely rendelkezik webböngészővel. XPS átalakítónk online működik, és nem igényel semmilyen szoftver telepítést.


	Gyors és egyszerű átalakítás
Töltse fel a fájlt, és kattintson a Konvertálás gombra. Az átalakítás csak néhány másodperc alatt teljesül.
	Konvertálja bárhonnan
Minden platformon működik, beleértve a Windows rendszert is, Mac, Android, és iOS. Minden feldolgozásra kerül a szervereinken. Nincs szükség bővítményre vagy szoftvertelepítésre.
	Konverziós minőség
A konverziós funkcionalitás az Aspose API-kon működik, amelyeket sok Fortune 100 vállalat használ 114 országban.
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